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7. Wahlperiode

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage Nr. 2481

der Abgeordneten Daniel Freiherr von Lutzow (AfD-Fraktion) und Lena Kotré (AfD-Fraktion)
Drucksache 7/6900

Straf- und Gewalttaten in Brandenburg nach dem Definitionssystem ,,Politisch moti-
vierte Kriminalitat - nicht zuzuordnen* (PMK -nicht zuzuordnen-) von April bis Juni
2022

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und fur Kommunales die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Fragenstellenden: Die Zahl extremistisch motivierter Straf- und Gewalt-
taten in Brandenburg bewegt sich auf einem hohen Niveau. Nicht jede Straftat wird im Zuge
der Ermittlungsarbeiten einem expliziten Phanomenbereich zugeordnet.

Vorbemerkung der Landesregierung: Der ,Kriminalpolizeiliche Meldedienst in Fallen Poli-
tisch motivierter Kriminalitat* (KPMD-PMK) ist eine Eingangsstatistik und unterliegt deshalb
bis zum jahresbezogenen Meldeschluss einer standigen Aktualisierung aufgrund von Nach-
meldungen/Korrekturen im Ergebnis der Ermittlungen in den relevanten Strafverfahren. Zur
Erhebung der Fallzahlen flir den Betrachtungszeitraum wurden alle im Rahmen des ,Krimi-
nalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen Politisch motivierter Kriminalitat* (KPMD-PMK) ge-
meldeten Straftaten mit Stand 18. Dezember 2022 ausgewertet. Es wird im Kontext der
Fragestellungen davon ausgegangen, dass die Anfragenden zu den Straftatbestanden
§ 129 des Strafgesetzbuches (Bildung krimineller Vereinigungen), § 129a des Strafgesetz-
buches (Bildung terroristischer Vereinigungen) und § 129b des Strafgesetzbuches (Krimi-
nelle und terroristische Vereinigungen im Ausland; Einziehung) informiert werden wollen.
Das Strafgesetzbuch sieht keinen Straftatbestand ,Bildung einer verfassungsfeindlichen
Vereinigung® vor. Daher wird dieser im Folgenden nicht abgebildet.

Frage 1: Wie viele Straftaten wurden von April bis Juni 2022 in dem Bereich ,PMK -nicht
zuzuordnen-“ insgesamt registriert? Bitte auffuhren nach:

«  Gewalttaten,

= terroristischen Straftaten,

= Bildung einer kriminellen Vereinigung,
= Sachbeschadigungen aller Art,

« sonstigen Straftaten.

Eingegangen: 13.01.2023 / Ausgegeben: 18.01.2023
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zu Frage 1: Im Berichtszeitraum wurden insgesamt 339 politisch motivierte Straftaten im
Phanomenbereich PMK -nicht zuzuordnen- registriert.

Die nachfolgende Tabelle enthalt eine Aufstellung gemal’ der Anfrage.

Anzahl der Fille

G Monat April bis Juni 2022
Gewaltdelikte 20
terroristische Straftaten

Bildung einer kriminellen Vereinigung 0
Sachbeschadigungen aller Art 29

sonstige Straftaten 290

Gesamt 339

Frage 2: Um welche Gewalttaten - tabellarisch aufgeschlisselt nach Ort, Landkreis, Datum,
Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Tater, Straftat nach dem Strafgesetz-
buch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftaten waren extremistisch?
Welchen Kategorien im Themenfeld Hasskriminalitat (u. a. Gewalt gegen politische Gegner)
sind diese Taten zuzuordnen?

zu Frage 2: Im Berichtszeitraum wurden 20 Gewalttaten im Rahmen des KPMD-PMK regi-
striert. Eine Aufstellung zu den weiteren Punkten der Fragestellung ist der beigefiigten An-
lage 1 zu entnehmen.

Frage 3: Sind der Landesregierung terroristische Straftaten bekannt, die in den Phanomen-
bereich ,PMK -nicht zuzuordnen-* fallen? Wenn ja, um welche Taten - aufgeschlisselt nach
Ort, Landkreis und Datum, soweit mdglich Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und
der Tater angeben sowie eventuelle Organisationen bzw. Verfassungsschutzbekannte, die
hinter der Tat/den Tatern stehen - und um welche Straftaten nach dem Strafgesetzbuch
sowie um welchen zugrundeliegenden Kurzsachverhalt handelt es sich?

Frage 4: Sind der Landesregierung Bildungen terroristischer oder verfassungsfeindlicher
Vereinigungen bekannt, die in den Phanomenbereich ,PMK -nicht zuzuordnen-* fallen?
Wenn ja, um welche Vereinigungen handelt es sich hierbei? Bitte aufschllisseln nach Ort,
Landkreis und Datum des Bekanntwerdens. Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung
Uber die Vernetzung bzw. iber personelle Uberschneidungen mit anderen Strukturen, Or-
ganisationen, Parteien 0. A.?

zu den Fragen 3 und 4: Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

Frage 5: Um welche sonstigen Straftaten - tabellarisch aufgeschlisselt nach Ort, Landkreis,
Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Tater, Straftat nach dem Straf-
gesetzbuch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftaten waren extremi-
stisch ausgepragt? Welchen Kategorien im Themenfeld Hasskriminalitat (u. a. Gewalt ge-
gen politische Gegner) sind diese Taten zuzuordnen?
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zu Frage 5: Die Abbildung zu Opferangaben im Sinne der Fragestellung ist nicht moglich.
Gemal den Verfahrensregeln zum ,Definitionssystem flr Politisch motivierte Kriminalitat*
sind Opfer naturliche Personen, die durch die mit Strafe bedrohte Handlung korperlich ge-
schadigt wurden oder werden sollten. Dieser Status ist bei ,sonstigen Straftaten“ nicht ge-
geben.

Eine dezidierte Aufstellung zu den 290 ,sonstigen Straftaten®, gemaf der Fragestellung, ist
der Anlage 2 zu entnehmen.

Frage 6: Wie viele Nachmeldungen von Straftaten im Bereich ,PMK -nicht zuzuordnen-“ gab
es bis 30. Juni 2022 fir den Zeitraum bis 31. Marz 20227 Bitte auffuhren nach:

«  Gewalttaten,

= terroristischen Straftaten,

= Bildung einer kriminellen Vereinigung,
= Sachbeschadigungen aller Art,

= sonstigen Straftaten.

Frage 7: Wie viele der gemal Ziff. 6 nachgemeldeten Straftaten waren Gewalttaten? Bitte
tabellarisch aufschlisseln nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht
der Opfer und der Tater, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt. Welche die-
ser Straftaten waren extremistisch? Welchen Kategorien im Themenfeld Hasskriminalitat
(u. a. Gewalt gegen politische Gegner) sind diese Taten zuzuordnen?

zu den Fragen 6 und 7: Im Phanomenbereich PMK -nicht zuzuordnen- erfolgten flr den
benannten Zeitraum 75 Nachmeldungen, davon 19 Gewaltdelikte, keine terroristischen
Straftaten, keine Bildung einer kriminellen Vereinigung, drei Sachbeschadigungen sowie 53
sonstige Straftaten. Eine Aufstellung zu den Gewaltdelikten ist als Anlage 3 beigefugt.

Anlage/n:

1. Anlage 1
2. Anlage 2
3. Anlage 3



Stand: 18.12.2022 Anlage 1
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. . Landkreis / s Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
1 [12.04.2022| § 113 StGB | Bernau bei Berlin Bamim  |D\¢ Beschuldigte verweigerte die Blutentnahme. Nach der - Ja 1 w/43 - -
MafRnahme wurden die Polizeibeamten beleidigt.
Eine Gruppe aus unbekannten méannlichen und weiblichen
Personen ging unvermittelt auf die Geschéadigten los. Ein fremdenfeindlich: 3xm/ 18, 19,
2 14.04.2022|§ 125a StGB| Cottbus/Chésebuz |Cottbus/Chosebuz{mannlicher Tatverdachtiger wurde bekannt gemacht. Ein S . Nein 1 m /15 4 20
g P ) deutschfeindlich; Rassismus
Geschadigter wurde mit einer leeren Bierflasche gegen den 1xw/20
Kopf geschlagen.
3 |15.04.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz|De" Beschuldigte bedrohte den Geschadigten und schiug mit deutschfeindlich; Nein 2 |2xm/13,15] 1 m/18
einem weiteren Beschuldigten auf den Geschédigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
4 20.04.2022| § 113 StGB Joachimsthal Barnim Qer Be_schuldlgte leistete massiven Widerstand und beleidigte ) Ja 1 m/ 60 R )
die Polizeibeamten.
Dahme- Der Beschuldigte erpresste mit einem Schreiben Mitarbeiter ) 1xw/57
5 |30.04.2022) § 253 StGB Luckau Spreewald der Stadtverwaltung Luckau. Ja ! m/14 2 1x m/ 56
Der Beschuldigte schlug den Geschadigten mit der Faust, fremdenfeindlich:
6 05.05.2022| § 223 StGB | Cottbus/Chésebuz |Cottbus/Chosebuz{mehrmals in Hohe des Kopfes. Der Geschadigte wurde an der S | Nein 1 m/ 16 1 m/43
. deutschfeindlich; Rassismus
Lippe und am rechten Ohr verletzt.
7 [11.05.2022|§ 306a StaB Rathenow Havellang  |onbekannte Tdter setzten den unteren rechten Bereich der ; Ja - - 2 |allem/2x 64
Kunststoff-Eingangstiir einer Arztpraxis in Brand.
Der Geschadigte wurden von zwei unbekannten Jugendlichen deutschfeindlich:
8 27.05.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chosebuz |Cottbus/Chosebuz|aufgefordert seine Tasche vorzuzeigen. Im Anschluss wurde S . Nein 2 - 1 m/ 14
fremdenfeindlich; Rassismus
Geld entwendet.
Die Geschadigten wurden von mehreren Personen deutschfeindlich:
9 |27.05.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz |Cottbus/Chosebuz|angehalten und aufgefordert Bargeld herauszugegeben. Ein N . Nein 1 m/15 3 alle m/ 3x 14
P fremdenfeindlich; Rassismus
Tatverdachtiger konnte bekannt emacht werden.
Die Tatverdachtigen haben unter Anwendung von Gewalt und fremdenfeindlich:
10 [28.05.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chésebuz |Cottbus/Chésebuz|Drohung von weiterer Gewalt die Herausgabe von Bargeld S . Nein 2 2xm/ 14,15 2 2xm/13,14
verlangt deutschfeindlich; Rassismus
Der Beschuldigte schlug den Geschadigten mit der Faust ins deutschfeindlich:
11 [30.05.2022| § 223 StGB | Cottbus/Chosebuz |Cottbus/Chosebuz|Gesicht. Der Geschadigte erlitt dadurch Verletzungen an der N . Nein 1 m/17 1 m/21
. fremdenfeindlich; Rassismus
Lippe und Nase.
Durch eine Personengruppe wurden Personen einer anderen deutscheindlich: allem/
12 [04.06.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chosebuz |Cottbus/Chosebuz|Gruppe, nach Anwendung von korperlicher Gewalt, N . Nein 6 2x 19, 3x 16, 2 2xm/ 15,16
M fremdenfeindlich; Rassismus
Wertgegenstande und Bargeld entwendet. 1x 15
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Stand: 18.12.2022 Anlage 1
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. . Landkreis / s Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
Der Beschuldigte forderte die Geschadigten auf, sich
s s gegenseitig mit einem Giirtel zu schlagen. Der Beschuldigte deutschfeindlich; . allem/
13 [07.06.2022( § 224 SIGB | Cottbus/Chdsebuz | Cottbus/Chésebuz schlug die Geschadigten ebenfalls mit dem Gurtel auf den fremdenfeindlich; Rassismus Nein 1 m/15 3 2x 14, 1x 13
Rucken.
allem/
Zwischen zwei Personengruppen kam es zu einer korperlichen deutschfeindlich; 2x13, 3x 14, allem /
14 [12.06.2022| § 125 StGB | Cottbus/Chosebuz |Cottbus/Chosebuz|s oo grupp P Schteindien, Nein 22 |6x15,5x16,| 6 |3x16, 1x 13,
Auseinandersetzung. fremdenfeindlich; Rassismus
1x 17, 1x 18, 1x 19, 1x 20
2x 19, 2x 20
Zwei Tatverdachtige schlugen die Geschadigten unvermittelt deutschfeindlich: allem/ allem/
15 ]19.06.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz |Cottbus/Chosebuz|mit mehreren Faustschlagen ins Gesicht und in den e " Nein 2 3 1x 14, 1x 15,
. X fremdenfeindlich; Rassismus 1x 14, 1x 15
Oberkorperbereich. 1x 17
16 |20.06.2022| § 224 SIGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz| P Seschadigte wurde von den Beschuldigten mit Schiagen deutschfeindlich; Nein 2 |2xm/13,15] 1 m/19
und Tritten verletzt. fremdenfeindlich; Rassismus
Wahrend einer Auseinandersetzung zwischen dem deutschfeindlich: sexuelle
17 [22.06.2022| § 223 StGB Falkensee Havelland Geschadigten und dem Beschuldigten kam es zu o . ’ o Nein 1 m/ 36 1 m /41
. Orientierung; fremdenfeindlich
Beleidigungen.
18 [22.06.2022| § 223 StGB | Konigs Wusterhausen Dahme- Der Beschuldigte versuchte den Geschadigten zu schlagen. deutschfel.ndll.ch; nein 1 m/16 1 m /58
Spreewald fremdenfeindlich
. - . i X sexuelle Orientierung;
19 |23.06.2022| § 223 StGB Wittenberge Prignitz Die Geschadigte wurde durch den Beschuldigten zweifach mit Geschlechtsbezogene Nein 1 m/ 14 1 w/16
der flachen Hand in das Gesicht geschlagen. . iy M
Diversitat; zwischen Auslandern
20 |27.06.2022| § 223 steB Finsterwalde Elbe-Elster |26 Beschuldigte verletzte den Geschadigten mit einem ; Nein 1 m/34 1 m /50
Kopfstol} gegen den Kopf.

Seite 2 von 2




Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
1 01.04.2022 | § 188 StGB Potsdam Potsdam Der_Beschu_Idlgte beleidigte 6ffentlich die Geschadigte tber gegen s?nstlge po_I|t|s<_:he Ja 1165
Social Media. Gegner; Frauenfeindlich
Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine
Versto gg. Burg (Spreewald)/ Nei Versammlung abgehalten wobei 6ffentlich sichtbar die ) }
2 01.04.2022 VersG Bérkowy (Btota) Spree-Neifte Brandenburgflagge und die PreufRische Landesflagge (bis Ja
1918) gezeigt wurde.
Verstof Die Beschuldigten haben unangemeldet eine Versammlung 8/47, 48, 53,
3 01.04.2022 Verngg. Rathenow, Stadt Havelland abgehalten wo die PreuRenfahne und die Rechsflagge - Ja 53, 54,57,57, | 7xm; 1xw
gezeigt wurden. 60
4 01.04.2022 VerstoR gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
5 |02.04.2022| VErSIOR 99 | cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chosebuz |ES Kam 2u einer unangemeldeten Versammiung gegen die - Nein 3/63,65,69 | 1xm, 2xw
VersG CoronamafRnahmen.
6 |03.04.2022|§ 192a StGB Perleberg Prignitz Der Beschuldigte beleidigte offentlich den Geschadigten sexuelle Orientierung Ja 1/29
Uber Social Media.
7 03.04.2022 VerstoB3 gg. Woltersdorf Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
8 03.04.2022 VerstoB3 gg. Bad Belzig Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
9 04.04.2022 | § 240 StGB Luckau Dahme-Spreewald Der Beschuldigte nétigte mit einem Schreiben Mitarbeiter der ) Ja 1163
Stadtverwaltung.
10 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
1 04.04.2022 VerstoB3 gg. Bad Liebenwerda Elbe-Elster Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

12 | 04.04.2022 VerstoR gg. Fiirstenwalde/Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

13 | 04.04.2022 VerstoR gg. Griinheide (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

14 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Altlandsberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

15 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Strausberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

16 | 04.04.2022 VerstoB gg. Buckow (Ma_rk|sche Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Schweiz) Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

17 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

18 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.

19 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Falkenberg / Elster Elbe-Elster Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

20 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

21 04.04.2022 VerstoB3 gg. Zossen Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

22 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Beelitz Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

23 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Prenzlau Uckermark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

24 | 04.04.2022 VerstoR gg. Doberlug-Kirchhain Elbe-Elster Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

25 | 04.04.2022 VerstoR gg. Rehfelde Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

26 | 04.04.2022 VerstoR gg. Ludwigsfelde Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

27 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

28 | 04.04.2022 VerstoR gg. Jiiterbog Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

VerstoB3 gg. - _— . |Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine .

29 |04.04.2022 VersG Heiligengrabe Ostprignitz-Ruppin Versammlung gegen die CoronamafRnahmen abgehalten. ) Nein .

30 |04.04.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.

31 04.04.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

32 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Miincheberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

33 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Elsterwerda Elbe-Elster Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

34 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

35 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Finsterwalde Elbe-Elster Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

36 | 04.04.2022 VerstoR gg. Herzberg/Elster Elbe-Elster Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
37 | 04.04.2022 | VerS18 99 | Neyenhagen bei Berlin | Markisch-Odertand |onPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
38 | 04.04.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
39 | 04.04.2022 | VeS8 99- | pregersdort-Vogelsdorf | Markisch-Oderland |SnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine : Nein -

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
40 | 04.04.2022 VerstoB gg. Treuenbrietzen Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
41 05.04.2022 | § 241 StGB Falkensee Havelland Die Geschadigte wurde liber Socal Media bedroht. Ja -
42 105.04.2022 | § 185 StGB Falkensee Havelland Der Beschuldigte beleidigte den Geschadigten. auslanderfgmd_llch; Ja 1/64

fremdenfeindlich;

43 | 05.04.2022 VerstoB3 gg. GolRen Dahme-Spreewald Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
44 | 06.04.2022 | § 279 StGB Neuruppin Ostprignitz-Ruppin |2SF Betroffene wies einen augenscheinlich gefalschten - Nein 1/22

negativen Testnachweis vor.
45 | 07.04.2022 | § 192a StGB Schwielowsee Potsdam-Mittelmark |Der Beschuldigte beleidigte den Geschadigten. auslanderfgmd.llch; Ja 1/58
fremdenfeindlich;

46 | 08.04.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }

VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
47 109.04.2022 | § 111 StGB | Konigs Wusterhausen | Dahme-Spreewald Unbekannte Tatverdachtige spriihten mittels schwarzer - Ja -

Farbe den Schriftzug "KILL PUTIN" auf die Fahrbahn.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
. Unbekannte Tater besprihten den Briefkasten eines
48 10.04.2022 | § 140 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Parteibiiros mit dem Buchstaben "Z" in weiler Farbe. - Ja -
49 | 10.04.2022 VerstoR gg. Bad Belzig Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
Der Geschadigten wurde durch die Beschuldigte mitgeteilt,
50 |11.04.2022( § 185 StGB Bernau bei Berlin Barnim dass die anderen Mitarbeiter aufgrund ihrer russischen fremdenfeindlich; Rassismus; Ja 1/64
Herkunft nicht mit ihr zusammenarbeiten wollen.
51 |11.042022| §123StGB |  Schwielowsee | Potsdam-Mittelmark | 1Pekannte Tater beschadigten den Sicherheitszaun einer - Ja -
Liegenschaft der Bundeswehr.
52 | 11.04.2022 VerstoR gg. Ludwigsfelde Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
53 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Buckow (M'a_rkische Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Schweiz) Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
54 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
55 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Falkenberg / Elster Elbe-Elster Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
56 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
57 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
58 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Altlandsberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
59 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Rehfelde Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

60 | 11.04.2022 VerstoR gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

61 11.04.2022 VerstoR gg. Strausberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

62 11.04.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark), Stadt Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

63 | 11.04.2022 VerstoR gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

64 | 11.04.2022 VerstoB gg. Senftenberg/ Oberspreewald - [Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )

T VersG Zty Komorow Lausitz Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
VerstoB3 gg. . _— Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine .

65 |11.04.2022 VersG Wittenberge Prignitz Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten. ) Nein .

66 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Woltersdorf Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.

67 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Finsterwalde Elbe-Elster Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

68 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Prenzlau Uckermark B.eschuldigter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1150
VersG die CoronamafRnahmen abgehalten.

69 |11.04.2022 | VErstoB 99 | miigersdorf bei Berlin | Markisch-Oderland |rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

70 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Elsterwerda Elbe-Elster Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

71 11.04.2022 VerstoB3 gg. Cottbus-Mitte Cottbus/Chosebuz B.eschuldlgter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1722
VersG die CoronamafRnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
72 | 11.04.2022 VerstoR gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
73 | 11.04.2022 VerstoR gg. Templin Uckermark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
74 | 11.04.2022 VerstoR gg. Miincheberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
75 | 11.04.2022 VerstoR gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
76 | 11.04.2022 | VerS18 99- | Nguenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland [JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
77 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Herzberg/Elster Elbe-Elster Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
78 | 11.04.2022 VerstoB3 gg. Treuenbrietzen Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
79 11.04.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark Beschulc-jlgten haben unangemeldet eine Versammlung ) Nein 2160, 70 oxm
VersG gegen die Coronamalfinahmen abgehalten.
80 [11.04.2022 Verstolt gg. Fredersdorf-Vogelsdorf| Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
Eine Mitarbeiterin des Ordnungsamtes wurde durch den deutschfeindlich:
81 12.04.2022 | § 187 StGB Angermiinde Uckermark Beschuldigten o6ffentlichkeitswirksam als rechtsradikal P Ja 1/51 m
) fremdenfeindlich
bezeichnet.
In einem anonymen Schreiben wird angezeigt, dass die
82 |16.04.2022| § 279 StGB Angermiinde Uckermark Beschuldigte einen abgestempelten Impfausweis mit Covid - Nein 1/36 w
19 Impfstoff von einem Berliner Arzt kauflich erworben hat.
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Stand: 18.12.2022

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-

zu Frage 5: sonstige Straftaten

Anlage 2

Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat Extremis-
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
83 |16.04.2022 | § 185 StGB Bernau bei Berlin Barnim Eine unbekannte Beschuldigte beleidigte die Geschadigte. - Nein -
84 |16.04.2022| § 240 SIGB Schénefeld Dahme-Spreewald |D°" Beschuldigte notigte mit einem Schreiben Mitarbeiter : Ja 1/67 m
des Amtsgerichts.
Im Rahmen einer unangemeldeten Versammilung erfolgte
Brandenburg an der | Brandenburg an der beim Beschuldigten eine Identitatsfeststellung. Der
85 |16.04.2022| § 186 StGB Havj Havj Beschuldigte rief dabei lautstark und somit - Nein 1159 m
offentlichkeitswirksam " Hilfe, Hilfe, ich werde von der Polizei
ausgeraubt. "
In einem polizeilich bekannt gewordenen Video behauptet
eine unbekannte mannliche Person vor dem Klinikum
86 | 16.04.2022 | § 126 StGB Rathenow Havelland Rathenow, dass dessen Tochter dort infolge einer Corona- - Ja -
Impfung eingeliefert wurde und er sich nun an allen rachen
wirde.
87 |17.04.2022| § 279 StGB Oberkramer Oberhavel Der Beschuldigte gab gegentber Zeugen an, dass er seinen - Nein 1120 m
Impfpass nicht legal bekommen habe.
88 |18.04.2022| § 126 StGB Schonefeld Dahme-Spreewald Am Fl_ughafen BER ging eine Bombe:ndrohung per E-Mail - Ja -
von einem unbekannten Absender ein.
89 | 18.04.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
00 | 18.04.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
91 18.04.2022 VerstoB3 gg. Rehfelde Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
92 18.04.2022 VerstoB3 gg. Buckow (Mgrklsche Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Schweiz) Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten

Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
03 | 18.04.2022 VerstoR gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
04 | 18.04.2022 VerstoR gg. Strausberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
05 | 18.04.2022 VerstoR gg. Finsterwalde Elbe-Elster Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
06 | 18.04.2022 VerstoR gg. Zossen Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
97 18.04.2022 VerstoB gg. Prenzlau Uckermark B_eschuld|gter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1/75 m
VersG die CoronamaRnahmen abgehalten.
08 | 18.04.2022 VerstoB3 gg. Miincheberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
09 | 18.04.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
100 | 18.04.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
101 | 18.04.2022 | § 185 StGB Juterbog Teltow-Flaming Der Beschuldigte beleidigte per E-Mail Polizeibeamte. - Ja 1/46 m
102 | 18.04.2022 | VerstoR gg- Schwedt/Oder Uckermark ~ |Beschuldigten haben unangemeldet eine Versammiung - Nein 3/42,54,70 3xm
VersG gegen die Coronamallnahmen abgehalten.
103 | 18.04.2022 | VSR 99- | \eyenhagen bei Berlin | Mirkisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
104 | 18.04.2022 | VSR 99- | £redersdort-Vogelsdorf | Mrkisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
105 |20.04.2022 | § 267 StGB Oranienburg Oberhavel |/Vanrend einer Durchsuchungsmafnahme in anderer Sache - Nein 1131 m
wurde ein gefalschter Impfausweis aufgefunden.
106 |22.04.2022| §243StGB | Schwed/Oder Uckermark | Unbekannte Tater entwendeten blanko Corona Zertifikate : Nein 1/21 m
aus einem Corona Test Center.
107 | 25.04.2022 | § 90a StGB Werder (Havel) | Potsdam-Mittelmark |26" Beschuldigte wies Zahlungsaufforderungen vom - Ja 1/59 m
Finanzamt schriftlich als " Plinderungen und Raub" zuriick.
Der Geschédigte zeigte an, dass durch den Beschuldigten
108 | 25.04.2022 | § 186 StGB Potsdam Potsdam Uber Social Media Tatsachen verbreitet bzw. behauptet - Nein 1154 m
werden, die geeignet sind, den Geschadigten in der
offentlichen Meinung herabzuwirdigen.
109 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
110 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamafRnahmen abgehalten.
11 | 25.04.2022 VersG Senftenberg/ Oberspret_ewald - |Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
Zty Komorow Lausitz Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
112 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Rehfelde Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
113 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
114 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Woltersdorf Oder-Spree Mehrere Personen kamen zu einer nicht angemeldeten ) Nein }
VersG Versammlung zusammen.
115 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Lauchhammer Oberspregwald - |Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Lausitz Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
116 | 25.04.2022 VerstoR gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
117 | 25.04.2022 VerstoR gg. Strausberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
118 | 25.04.2022 VerstoR gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
119 | 25.04.2022 | VErSIOB 99- | cotipusiChesebuz | Cottbus/Chésebuz |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine . Nein ;
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
120 | 25.04.2022 VerstoB gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
121 | 25.04.2022 | VeSO 99- | Riidersdorf bei Berlin | Mérkisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
122 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
123 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
124 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
125 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Templin Uckermark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
126 | 25.04.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark B.eschuldlgte haben unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 5140, 49, 52, 5xm
VersG die CoronamafRnahmen abgehalten. 60, 70
127 | 25.04.2022 | VErStO8 98- | 1o ersdort-Vogelsdorf | Markisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine . Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
128 | 25.04.2022 | VerStO8 98- | Neyenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland |JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
129 |27.04.2022 | § 240 StGB Libben _(Spreewald)/ Dahme-Spreewald Die Beschuldigte nétigte mit einem Schreiben Mitarbeiter der ) Ja 1167 W
Lubin (Btota) Stadtverwaltung.
. Der Beschuldigte storte die Polizeibeamten bei der .
130 |[30.04.2022 | § 240 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Durchfilhrung einer Verkehrskontrolle und beleidigte sie. Behinderung Ja 1731 m
Die Beschuldigte befand sich mit weiteren Personen auf
einem Ruderboot in Firstenberg auf dem See und wollte in
131 | 01.05.2022 Verstol gg. Fiirstenberg / Havel Oberhavel Richtung der _Gedenkstatte Ravensbrick fahren, um dort ) Nein 1155 W
VersG gegen den Krieg zwischen Russland und der Ukraine zu
demonstrieren. An dem Boot war ein Tuch mit dem Spruch "
Waffen Frieden liefern" angebracht.
132 |02.05.2022 | § 242 stGB Bernau bei Berlin Barnim Unbekannte Tater entfernten im Innenstadtbereich Bernau ) Ja )
mehrere Wahlplakate.
133 |02.05.2022 | § 240 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz |PSF Beschuldigte ist Insasse einer JVA und notigte mit - Ja 1150 m
einem Schreiben Mitarbeiter der JVA.
134 |02.05.2022 | § 185 StGB Prenzlau Uckermark Der Beschuldigte beleidigte die Mitarbeiterin des - Ja 1731 m
Ordnungsamtes.
135 |02.05.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Es kam zu einer unangemeldeten Versammlung gegen die ) Nein }
VersG CoronamafRnahmen.
136 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
137 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
138 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Senftenberg/ Oberspreewald - [Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
o VersG Zty Komorow Lausitz Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

139 |02.05.2022 VerstoR gg. Rehfelde Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

140 | 02.05.2022 VerstoR gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

141 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

142 | 02.05.2022 VerstoR gg. Lauchhammer Obersprec_ewald - B_eschuldigter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1760
VersG Lausitz die CoronamaRnahmen abgehalten.

143 | 02.05.2022 VerstoB gg. Strausberg Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

144 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Beelitz Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

145 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.

146 | 02.05.2022 VerstoR gg. Templin Uckermark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

147 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

148 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

149 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

150 | 02.05.2022 VerstoB3 gg. Treuenbrietzen Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
151 |02.05.2022 | VerStO8 98- | Neyenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland |JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
152 | 02.05.2022 | VerStO8 98- | roersdort-vogelsdorf | Markisch-Oderland |JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
Im Rahmen eines Seminars wurde dem Zeugen bekannt,
153 |03.05.2022 | § 279 StGB Oberkréamer Oberhavel dass die Beschuldigte einen gefalschten Impfausweis - Nein 1/50 w
besitzt.
154 |04.05.2022 | § 267 StGB |  Wittstock/Dosse Ostprignitz-Ruppin |Di¢ Beschuldigte versuchte mittels gefalschtem Impfausweis - Nein 1/54 w
ein digitales Zertifikat ausstellen zu lassen.
155 | 06.05.2022 | § 240 StGB Briick Potsdam-Mittelmark |DS" Beschuldigte ndtigte mit einem Schreiben die - Ja 1/64 m
Geschadigten.
156 | 07.05.2022 | § 185 StGB Jiiterbog Teltow-Flaming | DSr Geschadigte wurde durch den unbekannten - Ja .
Beschuldigten beleidigt.
157 | 08.05.2022| VersG Eberswalde Barnim Der Beschuldigte fiihrte eine behdrdiich verbotene - Nein 1/66 m
Versammlung durch.
158 | 08.05.2022 | § 126 StGB Panketal Barnim Per Besohuldlgte“drohte in einer E-Mail mit dem Betreff chrlstenfelpdllph; Ja 1736 m
Bombendrohung". fremdenfeindlich
159 |09.05.2022 | § 185 StGB Woltersdorf Oder-Spree Die Beschuldigte beleidigte den Geschadigten. fremdenfeindlich; Rassismus Ja 1/78 w
160 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
161 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
162 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-

zu Frage 5: sonstige Straftaten

Anlage 2

Tatverdachtige

Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat Extremis-
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
163 | 09.05.2022 VerstoR gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
164 | 09.05.2022 VerstoR gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
165 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
166 | 09.05.2022 VerstoR gg. Senftenberg/ Oberspreewald - [Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
o VersG Zty Komorow Lausitz Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
167 | 09.05.2022 VerstoB gg. Lauchhammer Obersprec_ewald - B_eschuldlgter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1760
VersG Lausitz die CoronamaRnahmen abgehalten.
168 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
169 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
170 | 09.05.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
171 | 09.05.2022 | V1P 99- | Neyenhagen bei Berlin | Mrkisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
172 | 09.05.2022 | VSR 99- | £redersdort-Vogelsdorf| Mrkisch-Oderland | nPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein ;
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
Der Beschuldigte zeigte in einer Apotheke einen gefalschten
173 110.05.2022 | § 279 StGB Potsdam Potsdam Impfpass vor, um anschlieend ein digitales Impfzertifikat zu - Nein 1124
erhalten.
Im Zuge einer Durchsuchungsmafinahme zu einem
174 | 11.05.2022 | § 277 StGB Potsdam Potsdam gesonderten Sachverhalt wurde ein gefélschter Impfausweis - Nein 1719
des Beschuldigten aufgefunden.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten

Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat Extremis-
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
Unbekannte Tater beschmierten den Strallenteil vor dem
175 |[15.05.2022 | § 192a StGB Zeuthen Dahme-Spreewald [Grundstiick der geschadigten Person russischer Herkunft mit - Ja -
den Worten: "Fuck Putin!".
Im Rahmen einer Verkehrskontrolle handigte der
176 [15.05.2022| § 21 StVG Spremberg/Grodk Spree-NeilRe Beschuldigte den Beamten eine Fahrerlaubnis und einen - nein 1742 m
Personenausweis des Deutschen Reichs aus.
177 |15.05.2022 | § 276 StGB |  Spremberg/Grodk Spree-Neite |0 Beschuldigte handigte Polizeibeamten in einer Kontrolle - nein 1142 m
einen Fuhrerschein des Deutschen Reichs aus.
178 | 16.05.2022 VerstoR gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
179 | 16.05.2022 VerstoB gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
180 | 16.05.2022 VerstoB3 gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
181 |16.05.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
182 | 16.05.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
183 | 16.05.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
184 |16.05.2022 VerstoB3 gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
185 | 16.05.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
186 |16.05.2022 | VOB 99- | cotipys/Chosebuz | Cottbus/Chosebuz |SeSChuldigter hat unangemeldet eine Versammiung gegen - Nein 1171 m
VersG die CoronamafRnahmen abgehalten.

Seite 16 von 26




Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
187 |16.05.2022 | VerSt°8 98- | Neyenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland |JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
188 [ 16.05.2022 | VOISO 98- | 1o dersdort-vogelsdorf | Markisch-Oderland |JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
189 | 16.05.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark B_eschuld|gter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1/56 m
VersG die CoronamaRnahmen abgehalten.
In einem Chat wurden pornografische Schriften, fremdenfeindlich: Rassismus:
190 (17.05.2022| § 131 StGB Jiterbog Teltow-Flaming  |Gewaltdarstellungen und volksverhetzende Inhalte . - ’ Nein 1/16 m
. auslanderfeindlich
verbreitet.
191 |18.05.2022 | § 240 StGB Nauen Havelland Der Beschuldigte notigte mit einem Schreiben einen - Ja 1/58 w
Mitarbeiter einer Behorde.
192 |19.05.2022 | § 267 StGB | Schéneiche bei Berlin Oder-Spree | ES Wurde Strafanzeige wegen Urkundenfalschung gegen den - Nein 1161 m
Beschuldigten gestellt.
Im Wege der Durchsuchung, aufgrund eines anderen
193 |19.05.2022 | § 275 StGB Potsdam Potsdam Sachverhaltes, wurde ein gefalschter Impfausweis beim - Nein 1721 m
Beschuldigten aufgefunden.
. . Es wurde angezeigt, das Uberfliige mittels Drohne (iber
194 120.05.2022 | § 202a SIGB Brick Potsdam-Mittelmark | . em militarischen Sicherheitsbereich durchgefiihrt wurden. ) Ja )
deutschfeindlich;
195 |21.05.2022 | § 130 StGB Luckenwalde Teltow-Flaming  |Der Beschuldigte beleidigte die Geschadigten. Frauenfeindlich; Ja 1/25 m
fremdenfeindlich
196 |21.05.2022 | § 185 StGB Ahrensfelde Barnim Wahrend einer Anzeigenaufnahme gegen den Beschuldigten sexuelle Orientierung Ja 1/53 m
wurden die Polizeibeamten beleidigt.
. . Es wurde angezeigt, das Uberfliige mittels Drohne (iber
197 121.05.2022 | § 202a SIGB Brick Potsdam-Mittelmark | . m militarischen Sicherheitsbereich durchgefiihrt wurden. ) Ja .
Der Wahlleiter zeigte an, dass er durch den Beschuldigten
198 |22.05.2022 | § 107a StGB Grofl3beeren Teltow-Flaming  |aufgefordert wurde, den ausgefiiliten und abgegebenen - Nein 1/45 m
Wahlzettel eines Burgers zu entfernen.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
. i Es wurde angezeigt, das Uberfliige mittels Drohne (iber ) _
199 | 22.05.2022 | § 202a SIGB Briick Potsdam-Mittelmark einem militdrischen Sicherheitsbereich durchgefihrt wurden. Ja
200 | 23.05.2022 VerstoR gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
201 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
202 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
203 | 23.05.2022 VerstoR gg. Zossen Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamafnahmen abgehalten.
204 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
205 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamafnahmen abgehalten.
206 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Kleinmachnow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
207 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
208 | 23.05.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
209 |23.05.2022 | VeS8 99- | Eregersdorf-Vogelsdorf | Markisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine : Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
210 |23.05.2022 | Verstol gg. Schwedt/Oder Uckermark | Beschuldigten haben unangemeldet eine Versammiung - Nein 3145,61,70 3xm
VersG gegen die Coronamallnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten

Tatverdachtige

Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort el Kurzsachverhalt Hasskriminalitit =il

Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

211 |23.05.2022 | VeS8 99- | Neyenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

212 |24.052022 | § 153 StGB Brandeburg an der | Brandenburg an der (In der Gerlchts_verhaljdlung sagte_ der Beschuldigte als" ) Nein 1160 m

Havel Havel Zeuge wahrheitswidrig aus, um die Angeklagte zu schiitzen.

213 | 27.05.2022 VerstoR gg. Wittstock/Dosse Ostprignitz-Ruppin _E|n Burger teilte mit, dass der Beschuldigte mehrere Waffen ) Ja 1/36 m
WaffG im Besitz haben solle.

214 | 30.05.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

215 | 30.05.2022 VerstoB gg. Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

216 | 30.05.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

217 | 30.05.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.

218 | 30.05.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

219 | 30.05.2022 VerstoR gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

220 |30.05.2022 | VErSIOB 99- | Noienhagen bei Berlin | Markisch-Oderland |Unoekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

221 |30.05.2022 | VErSIOB 99- | o dersdorf-Vogelsdorf| Markisch-Oderland |Unoekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein ;
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

222 |30.05.2022 | VE'SPB 99 | cottpusiChosebuz | Cottbus/Chosebuz |UNPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
223 | 30.05.2022 VerstoR gg. Schwedt/Oder Uckermark B_eschuld|gter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1170 m
VersG die CoronamaRnahmen abgehalten.
Die Beschuldigte versendete einen Brief, in dem er dufierte, .
224 131.05.2022 | § 187 StGB Potsdam Potsdam dass der Geschadigte Kindesmissbrauch unterstitzt. ) Nein 1754 w
225 |31.05.2022 | § 192a StGB | Fredersdorf-Vogelsdorf| Markisch-Oderland |16 98Schadigte Person erhielt einen Briefin Form einer | o 10 chisbezogene Diversitat Ja -
Trauerkarte mit beleidigendem Inhalt.
226 |01.06.2022 | § 185 StGB Potsdam Potsdam Der Geschadigte zeigt an, dass er durch den Beschuldigten . Nein 1147 m
beleidigt wurde.
227 | 04.06.2022 | § 187 StGB Pritzwalk Prignitz Der Geschadigte wurde im Social Media beleidigt und sexuelle Orientierung Ja -
verleumdet.
Eine Sozialarbeiterin meldete eine aufféllige Person, die
verstéarkt einen labilen und radikalisierten Eindruck macht. Er
228 |05.06.2022 | § 126 StGB Seddiner See Potsdam-Mittelmark |gab an, sich eine Waffe beschafft zu haben, um sich nichts - Nein 1/33 m
gefallen zu lassen. Er drohte damit, dass am nachsten Tag
eine Katastrophe geschehen wiirde.
229 | 06.06.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
230 | 06.06.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
231 | 06.06.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
232 | 06.06.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark B.eschuldlgter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1150 m
VersG die CoronamafRnahmen abgehalten.
233 | 06.06.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamafinahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-

zu Frage 5: sonstige Straftaten

Anlage 2

Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
234 | 06.06.2022 | VeS8 99- | Freqersdorf-Vogelsdorf | Markisch-Oderland |UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
235 |07.06.2022 | § 192a StGB Potsdam Potsdam Die Beschuldigte beleidigte die Geschéadigte. sexuelle Orientierung Nein 1/15 w
236 | 08.06.2022 | § 246 SIGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chesebuz |2i¢ Beschuldigten unterschiugen eine E-Shisha des Rassismus; fremdenfeindlich; Nein 2/13, 15 2xm
Geschadigten. deutschfeindlich
237 |09.06.2022 | § 185 StGB Oranienburg Oberhavel Unbekannte beleidigten in einem Brief Mitarbeiter der ) Nein )
Stadtverwaltung.
238 |09.06.2022 | § 241 StGB Perleberg Prignitz Der Beschuldigte bedrohte den Polizeibeamten. - Ja 1729 m
Verstol Der Beschuldigte fiihrte eine 6ffentliche, politische
239 [10.06.2022 99 Potsdam Potsdam Veranstaltung unter freiem Himmel durch, die er nicht bei der - Ja 1/58 m
VersG M
Versammlungsbehodrde angemeldet hatte.
240 |11.06.2022 | § 188 StGB Potsdam Potsdam Ein l_3u_ndesm|n|ster wurde 6ffentlich im Social Media 3 Ja )
beleidigt.
241 | 13.06.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
249 | 13.06.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
243 | 13.06.2022 VerstoB3 gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
244 | 13.06.2022 VerstoR gg. Ahrensfelde Barnim Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
245 | 13.06.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

246 | 13.06.2022 VerstoR gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
247 | 13.06.2022 VerstoR gg. Brieselang Havelland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
248 | 13.06.2022 VerstoR gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
249 |13.06.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark B_eschuld|gter hat unangemeldet eine Versammlung gegen ) Nein 1770 m

VersG die CoronamaRnahmen abgehalten.
250 |13.06.2022 VerstoB gg. Neuenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine - Nein -

VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
251 |[13.06.2022 Verstolt gg. Fredersdorf-Vogelsdorf| Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine - Nein -

VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
252 |14.06.2022 | § 253 StGB Buckow (Ma_rk|sche Markisch-Oderland D<_er Bes_cht_JId|gte nétigte in einem Schreiben die ) Ja 1169 m

Schweiz) Mitarbeiterin des Amtes.
253 |15.06.2022 | § 130 StGB Oranienburg Oberhavel Dl.JrCh den Beschuldigten wurde m SOC.'aI Media ein Video gesellschaftlicher Status Ja 1/50 m
mit volksverhetzendem Inhalt verdffentlicht.
254 |16.06.2022 | § 241 StGB Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) | 26" Beschuldigte versandte Gber Social Media bedrohende - Nein 1/32 m
Nachrichten an die Geschadigte.

255 |20.06.2022 | § 188 StGB Griinheide (Mark) Oder-Spree Der Beschuldigte beleidigte iber Social Media. - Nein 1/45 m
256 | 20.06.2022 VerstoB3 gg. Ahrensfelde Barnim Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein }

VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
257 | 20.06.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }

VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten

Tatverdachtige

Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort el Kurzsachverhalt Hasskriminalitit =il

Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht

258 | 20.06.2022 VerstoR gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

259 | 20.06.2022 VerstoR gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

260 | 20.06.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

261 | 20.06.2022 VerstoR gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

262 | 20.06.2022 VerstoR gg. Teltow Potsdam-Mittelmark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.

263 | 20.06.2022 VerstoB3 gg. Schwedt/Oder Uckermark Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein 1170 m
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

264 |[20.06.2022 Verstolt gg. Fredersdorf-Vogelsdorf| Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.

265 | 20.06.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.

266 |20.06.2022 VerstoB gg. Neuenhagen bei Berlin | Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.

Im Hausflur des Mehrfamilienhauses wurde ein fremdenfeindlich; Rassismus;
267 |21.06.2022 | § 130 StGB Cottbus/Chosebuz Cottbus/Choésebuz |handgeschriebener Zettel mir volksverhetzendem Inhalt sonstige ethnische Ja -
ausgehangt. Zugehorigkeit
268 |21.06.2022 | § 241 StGB Potsdam Potsdam Dem Geschéadigten wurde in einer Briefsendung gedroht. - Ja -
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat Extremis-
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
Der Beschuldigte veréffentlichte einen Kommentar Gber
269 |22.06.2022 | § 140 StGB Brandenburg an der | Brandenburg an der S9C|al Medla: Zwei wenl|‘ger bei den Spgaergangen -"dem _ ) Ja 1718 m
Havel Havel Tater ein Spendenkonto" bezogen auf einem Bericht iber die
Tétung zweier Polizeibeamter wahrend der Dienstausiibung.
Brandenburg an der | Brandenburg an der Der Beschuldigte kommentierte nachweislich iber Social
270 |22.06.2022 | § 140 StGB urg urg Media den Mord an zwei Polizeibeamten im Dienst mit den - Ja 1721 m
Havel Havel o . ) ) L "
Worten: "2 schweine weniger ich sehe das als ein big W".
Der Beschuldigte versuchte sich mittels eines nachweislich
271 |22.06.2022 | § 279 StGB Falkensee Havelland gefélschten Impfausweises in einer Apotheke ein digitales - Nein 1/35 m
Zertifikat ausstellen zu lassen.
Verstof Im Zuge einer Zeugenvernehmung in anderer Sache wurde fremdenfeindlich:
272 | 24.06.2022 99 Cottbus/Choésebuz Cottbus/Choésebuz |bekannt, dass der Tatverdachtige im Besitz einer S ’ Nein 1/18 m
WaffG A deutschfeindlich; Rassismus
Schusswaffe sein kdnnte.
273 |25.06.2022 | § 185 StGB Schonefeld Dahme-Spreewald |1 Rahmen einer Verkehrskontrolle beleidigte er einen - Ja 1/28 m
Polizeibeamten.
274 |27.06.2022 | § 185 StGB Oranienburg Oberhavel Im Rahmen einer Versammiung beleidigte der Beschuldigte - Nein 1/71 m
die anwesenden Polizeibeamten.
275 | 97.06.2022 VerstoB3 gg. Storkow (Mark) Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamafnahmen abgehalten.
Anlasslich des Besuches der AuBenministerin versammelten
276 | 27.06.2022 | VerstoB gg. Finsterwalde Elbe-Elster sich ca. 60 Personen vor dem Birro der Partei Die Grinen . Nein 2135, 66 2xm
VersG und riefen Aussagen wie z.B.: "Kriegstreiber", "Nieder mit der
Regierung" oder "lhr fihrt uns in einen Atomkrieg".
277 | 27.06.2022 VerstoB3 gg. Erkner Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamaflinahmen abgehalten.
278 | 27.06.2022 VerstoB3 gg. Fiirstenwalde / Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein }
VersG Versammlung gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 18.12.2022 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuornden-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit | Delikt (§§) Tatort Landkreis / Kurzsachverhalt Hasskriminalitat =il
Kreisfreie Stadt mus
Anzahl/ Alter | Geschlecht
279 | 27.06.2022 VerstoR gg. Beeskow Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
280 | 27.06.2022 VerstoR gg. Woltersdorf Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
281 | 27.06.2022 VerstoR gg. Schwedt/Oder Uckermark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein 1170 m
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
282 | 27.06.2022 VerstoR gg. Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
283 |27.06.2022 VerstoB gg. Fredersdorf-Vogelsdorf | Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldlgte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamal3nahmen abgehalten.
284 | 27.06.2022 | VErSIOB 99- | Noienhagen bei Berlin | Markisch-Oderland |Unoekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine - Nein -
VersG Versammlung gegen die Coronamaf3nahmen abgehalten.
285 | 27.06.2022 VerstoB3 gg. Seelow Markisch-Oderland Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine ) Nein )
VersG Versammlung gegen die CoronamalRnahmen abgehalten.
286 |29.06.2022 | § 267 StGB Zossen Teltow-Flaming | 2® Beschuldigte legte einen Impfpass mit gefalschten - Nein 1163 w
Eintragungen in einer Apotheke vor.
287 |29.06.2022 | § 267 StGB Zossen Teltow-Flaming | 2® Beschuldigte legte einen Impfpass mit gefalschten - Nein 1136 w
Eintragungen in einer Apotheke vor.
288 |29.06.2022 | § 267 StGB Zossen Teltow-Flaming | 2® Beschuldigte legte einen Impfpass mit gefalschten - Nein 1147 w
Eintragungen in einer Apotheke vor.
289 |29.06.2022 | § 267 StGB Zossen Teltow-Flaming | 2°" Beschuldigte legte einen Impfpass mit gefalschten - Nein 1167 m
Eintragungen in einer Apotheke vor.
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Stand: 18.12.2022

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuornden-

zu Frage 5: sonstige Straftaten

Anlage 2

Tatverdachtige
. . Landkreis / L Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§8) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitat D
Anzahl/ Alter | Geschlecht
Der Beschuldigten wird vorgeworfen, unwahre Tatsachen
290 |29.06.2022 | § 187 StGB Wildau Dahme-Spreewald |1Per Wahlkampigebaren eines Blirgermeisterkandidaten y Nein 1157 w
einer Kleinstadt, 6ffentlich, fir jedermann im Internet

einsehbar, zu dulRern.
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Stand 18.12.2022 Anlage 3
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 7: Nachmeldungen Gewaltdelikte -nicht zuzuordnen-
Landkreis / Themenfelder Anzahl der Anzahl der
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§8§) Tatort Kurzsachverhalt Kreisfreie Stadt emif Frage 7 Extremismus | ermittelten Tater/ | ermittelten Opfer /
g 9 Alter / Geschlecht Alter / Geschlecht
Der Beschuldigte forderte Geld vom Geschadigten und hielt N
ihn fest. Ein anderer Beschuldigter durchsuchte ihn und deutschfeindlich;
1 16.01.2022 | § 249 StGB | Cottbus/Chosebuz ) . 9 . e Cottbus/Chdésebuz | fremdenfeindlich; Nein 1/15/m 1/15/m
entwendete im Anschluss Bargeld. Ein Tatverdachtiger .
Rassismus
konnte bekannt gemacht werden.
2 |23.01.2022|§113StGB|  Woltersdorf | M Rahmen einer nicht angemeldetetn Versammiung storte Oder-Spree - Ja 1/34/m -
der Beschuldigte eine polizeiliche MaRnahme.
Der Beschuldigte versuchte im Rahmen einer nicht
angemeldeten Versammlung die Polizeibeamten mehrfach
3 23.01.2022| § 114 StGB Woltersdorf daran zu hindern, die Personalien der Oder-Spree - Ja 1/49/m -
Versammlungsteilnehmer zu erfassen und beleidigte einen
Polizeibeamten wahrenddessen.
. - . deutschfeindlich;
4 |26.01.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chesebuz |Mehrere Beschuldigte schiugen den Geschadigten mit der Cottbus/Chésebuz | fremdenfeindlich: Nein 8/12,14, 2x16, 2/15/m
flachen Hand ins Gesicht. ) 2x17,2x18 /' m
Rassismus
5 |29.01.2022| § 113 StGB Trebbin Der Beschuldigte widersetzte sich gegen die Amishandiungen Teltow-Flaming - Ja 1/57/m -
der Polizeibeamten.
. . deutschfeindlich;
6 |08.02.2022| § 255 StGB | Cottbus/Chosebuz |Ne" Anwendung von korperlicher Gewalt und Bedrohung Cottbus/Chésebuz | fremdenfeindlich: Nein 2/16/m 1/15/m
forderte die Beschuldigten Geld vom Geschadigten. )
Rassismus
. Beim Gerangel schlug der Beschuldigte dem Geschadigten L . )
7 28.02.2022| § 223 StGB Neuruppin mit der Faust ins Gesicht. Ostprignitz-Ruppin Ja 1/52/m 1/51/m
s . . .. . deutschfeindlich;
8 |04.03.2022| § 224 SIGB | Cottbus/Chosebuz |PSF Geschadigte wurde von drei Beschuldigten korperlich Cottbus/Chésebuz | fremdenfeindlich; Nein 3/2x14,16 /m 1/15/m
angegriffen. )
Rassismus
9 |04.03.2022|§224 StGB|  Miincheberg aDrfgreC;fiif‘;hnad'gte wurde von drei Beschuldigten korperlich Markisch-Oderland - Nein 3/16,18,23/m 1/30/m
Ein Beschuldigter schlug den Geschéadigten und fremdenfeindlich;
10 12.03.2022 | § 224 StGB | Cottbus/Chésebuz |anschlieRend wurde er durch einen weiteren Beschuldigten Cottbus/Chdsebuz Rassismus; Nein 2/15,16/m 1/16/m

geschubst.

deutschfeindlich
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Stand 18.12.2022 Anlage 3
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 7: Nachmeldungen Gewaltdelikte -nicht zuzuordnen-
Landkreis / Themenfelder Anzahl der Anzahl der
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§8§) Tatort Kurzsachverhalt Kreisfreie Stadt emif Frage 7 Extremismus | ermittelten Tater/ | ermittelten Opfer /
g 9 Alter / Geschlecht Alter / Geschlecht
Der Geschadigte wurde von zwei Personen mit Fausten N
eschlagen. Als er in Folge zu Boden ging, wurde er von den deutschfeindlich;
11 |12.03.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chosebuz |2 gen. AIS € 9 ging, ! Cottbus/Chésebuz | fremdenfeindlich; Nein 1/18/m 1/20/m
Beschuldigten mit dem beschuhten Ful getreten. Ein )
! Rassismus
Beschuldigter konnte bekannt gemacht werden.
Die Geschadigte wurden vom Beschuldigten mit der flachen deutschfeindlich:
12 16.03.2022 | § 223 StGB | Cottbus/Chésebuz [Hand ins Gesicht geschlagen und mit dem beschuhten Fu Cottbus/Choésebuz ) Nein 1/15/m 1/16/w
. ; fremdenfeindlich
gegen das Schienbein getreten.
13 |21.03.2022| § 113 StGB| Lauchhammer |D°" Beschuldigte storte eine polizeiliche MaRnahme bei einer | o o oo vald- ausitz - Ja 1/46/m -
nicht angemeldeten Versammlung.
Der Geschadigte wurde von einem unbekannten
Beschuldigten mit der flachen Hand ins Gesicht geschlagen fremdenfeindlich;
14 [25.03.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chésebuz [und bekam eine volle Bierflasche gegen den Riicken. Ein Cottbus/Choésebuz deutschfeindlich; Nein 2 2/18,21/m
weiterer Geschadigter erlitt von einem weiterem unbekannten Rassismus
Beschuldigten einen Schlag gegen den Hinterkopf.
Der Geschadigte wurde von unbekannten Tatverdachtigen zu
15 | 26.03.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chosebuz |oden gebracht. Anschiiefiend wurde mit Fausten auf ihn Cottbus/Chosebuz | deutschreindiich; Nein ; 1/16/m
eingeschlagen und mit FiiRen auf den Geschadigten fremdenfeindlich
eingetreten.
Die Beschuldigten hielten den Geschadigten fest und deutschfeindlich; 6/2x13. 15. 2x16
16 | 27.03.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chdésebuz [durchsuchten ihn nach Wertgegenstdnden. Dem Cottbus/Chdsebuz fremdenfeindlich; Nein A ’ 1/16/m
g ~ ) 19 /m
Geschadigten wurden Kopfhérer und Bargeld entwendet. Rassismus
Der Geschadigte wurde durch die Beschuldigten nach deutschfeindlich; 6/2x13. 15. 2x16
17 | 27.03.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chésebuz [mitgeflihrten Wertgegenstanden ausgefragt. Aus der Cottbus/Chdsebuz fremdenfeindlich; Nein > ’ 1/17/m
N ) - A ) 19 /'m
Geldboérse entnahm die Beschuldigten die Geldkarte. Rassismus
Die Beschuldigten hielten den Geschadigten fest, deutschfeindlich; 6/2x13. 15. 2x16
18 |27.03.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chésebuz [durchsuchten ihn und entwendeten im Anschluss Cottbus/Choésebuz fremdenfeindlich; Nein 1é /r;1 ’ 1/19/m
Wertgegenstande. Rassismus
Die Beschuldigten entwendeten unbemerkt Wertgegenstande deutschfeindlich; 6/2x13, 15, 2x16
19 [27.03.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chésebuz 9 9eg Cottbus/Chésebuz fremdenfeindlich; Nein > ’ 1/17 1w

aus dem Beutel der Geschadigten.

Rassismus

19 /I'm
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	Frage 1: Wie viele Straftaten wurden von April bis Juni 2022 in dem Bereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ insgesamt registriert? Bitte aufführen nach:
	▪ Gewalttaten,
	▪ terroristischen Straftaten,
	▪ Bildung einer kriminellen Vereinigung,
	▪ Sachbeschädigungen aller Art,
	▪ sonstigen Straftaten.

	Frage 2: Um welche Gewalttaten - tabellarisch aufgeschlüsselt nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Täter, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftaten waren ...
	zu Frage 2: Im Berichtszeitraum wurden 20 Gewalttaten im Rahmen des KPMD-PMK registriert. Eine Aufstellung zu den weiteren Punkten der Fragestellung ist der beigefügten Anlage 1 zu entnehmen.
	Frage 3: Sind der Landesregierung terroristische Straftaten bekannt, die in den Phänomenbereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ fallen? Wenn ja, um welche Taten - aufgeschlüsselt nach Ort, Landkreis und Datum, soweit möglich Anzahl sowie Alter und Geschlecht...
	Frage 4: Sind der Landesregierung Bildungen terroristischer oder verfassungsfeindlicher Vereinigungen bekannt, die in den Phänomenbereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ fallen? Wenn ja, um welche Vereinigungen handelt es sich hierbei? Bitte aufschlüsseln na...
	zu den Fragen 3 und 4: Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.
	Frage 5: Um welche sonstigen Straftaten - tabellarisch aufgeschlüsselt nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Täter, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftat...
	zu Frage 5: Die Abbildung zu Opferangaben im Sinne der Fragestellung ist nicht möglich. Gemäß den Verfahrensregeln zum „Definitionssystem für Politisch motivierte Kriminalität“ sind Opfer natürliche Personen, die durch die mit Strafe bedrohte Handlung...
	Eine dezidierte Aufstellung zu den 290 „sonstigen Straftaten“, gemäß der Fragestellung, ist der Anlage 2 zu entnehmen.
	Frage 6: Wie viele Nachmeldungen von Straftaten im Bereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ gab es bis 30. Juni 2022 für den Zeitraum bis 31. März 2022? Bitte aufführen nach:
	▪ Gewalttaten,
	▪ terroristischen Straftaten,
	▪ Bildung einer kriminellen Vereinigung,
	▪ Sachbeschädigungen aller Art,
	▪ sonstigen Straftaten.

	Frage 7: Wie viele der gemäß Ziff. 6 nachgemeldeten Straftaten waren Gewalttaten? Bitte tabellarisch aufschlüsseln nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Täter, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhal...

